



# Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja

2013. március 31.

XXIII.évf.

3.szám

## RENDRAGYÓ NEMZETI ÜNNEP

A községi ünnepünket a rendkívül rossz időjárás ellenére megtartottuk, sajnos gyér érdeklődés mellett. Betegségem miatt nem tudtam jelen lenni. A fellépő gyerekeket falugondnokunk, Szekeres József szállította Enyingre és Siófokra, este tízkor ért haza. **A csütörtök esti, éjszakai és másnapi események azonnali intézkedéseket követeltek, melyről részletesen tájékoztatom Önöket.**

Este tíz előtt jöttek az első telefonok, hogy nyissunk melegedő helyiséget. Kovács Tamás intézkedik a Kultúrház kinyitására, Farkas Lászlóné Kata nekiáll, teát főz a konyhában. Tamás tájékoztatása szerint a két, hótolóval felszerelt traktor dolgozik. Pár autó utasa bejött a Kultúrházba, valószínű, hogy ott töltik az éjszakát.

A katasztrófavédelem folyamatos tájékoztatást kér. Éjfél előtt Lázár Béla telefonál, hogy a 71-es út felől az Aligai út megközelíthetetlen a hótorlaszok miatt.

Menni, intézkedni kell, nem lehet nyavalyogni! Rakodógép kell, mert a mi gépeink nem tudnak megbirkózni ezzel az ítéletidővel. A Vízműnek van ilyen gépe. Hívni a siófoki rendőrkapitány urat, segítsen. Intézkedik, és a katasztrófavédelem utasítására biztosítják számunkra a rakodógépet. Szerencsére Juhász János az ügyeletes, aki megy, (éjfél van!) beindítja, melegíti a gépet. Fél egykor indulhatunk az Aligai utca végére, ahol a két traktorunk próbálja a méter magas hófúvásokat áttörni és az ott rekedt autókat kimenteni. Az orkán fújja, kavarja, hordja a jégszemcséket, mert ami itt van, az nem hó! Ahol nincs hótorlasz, ott az úttest jeges. A szél olyan erős, hogy áttol az úton. A nagy gép tizenöt-husz perc alatt áttöri a hófalat és az első autót (terepjáró, nagy Mercedes) drótkötéllal kihúzza. Vigyázni kell, mert az út szélén megrekedt Peugeot mozdíthatatlan, nincs nála „vontató szem” mert vezetője a hét elején kirakta a kocsiból. Az áttört sáv szélesedik, a következő elakadt kocsin a sor. A megnyitott úton már saját „lábón” mennek át az autók. Ahogy föntről látni az autólámpák

és a villogó sárga, piros, kék fények által megvilágítva, a Tüzép előtti hóakadályt is áttörte egy ott dolgozó rakodógép. Ez a bekötő út megnyílt!

Irány a Tsz major bekötő útja, az Engel utca. A házakig nincs gond, de utánuk a távolban két piros lámpa – elakadt egy autó. Kihúzzuk, és toljuk a méteres havat a régi hetesig. A főúton sorban állnak az autók. Visszafele szélesítjük a járható sávot, már jönnek a traktorok is. Vezetőik átfagyva, jégkérges ruhában tolják a havat, amelyet az orkán felkavar és hó- vagy inkább jégporként átláthatatlan felhőbe burkolja a gépeket. Csak a lámpák halvány fényét lehet látni. Kegyetlen idő! Elválunk, János megy tovább a harmadik bekötő utat is kitisztítani, mert ott is lehetnek elakadt autók. Voltak!

Fél hétkor a katasztrófavédelmi központ tájékoztat, hogy információik szerint Balatonvilágoson több mint hatvan ember van a melegedőkben. De hol? A kultúrházban az este folyamán érkezett tizenhat ember van, az iskolában nincs senki.

Fél nyolckor megoldódik a kérdés! Telefont kapok, hogy sok ember van étlen-szomjan az Autópálya mérnökségen.

Megkérdezem Molnár Jánost, mennyi kenyeret, péksüteményt tud adni és honnan tudunk még hozni. A Katica pékség tud segíteni, de el kell menni Kenesére. Irány a Molnár ABC! Riasztva Bomba, jöjjön!

Az ABC-ben szerencsére ott a Marci pékség áruszállítója kenyérral, péksüteménnyel. Négy üzletbe nem tud eljutni, ez kapóra jön és irány az Autópálya mérnökség! Nagyon sokan vannak – köztük gyerekek is – elcsigázottak és örülnek, hogy végre ételhez-italhoz jutnak. Nem tudni mikor mehetnek tovább. Meleg étel is kell. Konzultáció Katával. Bablevest tudunk készíteni. Hál’ isten az ABC-ben van főzni való bab.

Kinyitjuk az iskolát, jönnek a segítők. Az éjszakára gondolva előkészítjük az ágyakat, egyelőre az egyik tantermet rendezzük be.

*Folytatás a 2.oldalon*

**Kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk lapunk Olvasóinak!**

*folytatás az 1. oldalról*

A kultúrházból átjönnek, akik ott töltötték az éjszakát. Volt, akinek Farkasné Katiék adtak éjszakai szállást. Szívgyógyszer is kellene, és az egyik hölgy szemét is kezelni kell. Lehetőség a siófoki kórház. Koloti Béla alpolgármester úr vállalja, hogy bevezeti őket Siófokra, ahol elintézi, hogy megkapják a szükséges kezelést.

Készül a füstölt csülökkel, szalonnával ízesített tápláló bableves. Mire elkészül, híre megy, hogy hamarosan megnyitják az autópályát, ezért nem mindenki jön be a mérnökségre, de akik jönnek, azoknak ízlik, és kiegészítve jó étvágyal fogyasztják. Ebéd közben szólnak a mérnökségtől, hogy Budapest felé megindulhatott a forgalom. Elköszönünk egymástól, hálás szívvel köszönik a gondoskodást.

**Köszönetüket tolmácsolom a segítőknek:**

**Elsősorban Juhász Jánosnak, Kovács Józsefnek, Vörös Istvánnak akiknek köszönhetően sok ember szabadult ki a hó fogságából, és még Farkas Lászlóné, Vörös Lajosné, Simon Ferencné, Simon**

**Ferenc, Kovács Tamás, Szekeres József, Berkes Zoltán, Szalkai Ernő, Királyné Juhász Tímea, Bíró Nóra, Hollósi Éva, Tóthné Ibolya, Horváth Csaba, Horváth Zoltánné, Horváth Zoltán, Bánáti János, Koloti Béla, Horváth Gábor, Krutzler László, László József, Hencz Dénes lakosainknak, akik önzetlenül, az első szóra jöttek és segítettek.**



*Iskolások március 15-i műsora*

Fekete Barnabás  
polgármester

## FELHÍVÁS

Az elmúlt napokban sok embertársunk szorult segítségre. Nagyon sokan szerettek volna segíteni, de nem tudták hova, kihez forduljanak.

A segítőkészség koordinálását a megfelelő, gyors és hatékony feladat végrehajtás érdekében szükségesnek tartom. Ezért kell, hogy rendelkezünk egy olyan adattárral, melyen a segítőkész lakosaink közvetlenül elérhetők.

Kérem azokat, akik önkéntes, térítésmentes feladatokat vállalnának, hogy segítsenek bajba jutott embertársaikon, küldjék meg részemre (Fekete Barnabás polgármester 8171 Balatonvilágos Csók István sétány 38) levélben nevüket, címüket, mobiltelefon számukat.

Egyúttal elfogadják azt, hogy a nap bármely szakában – éjszaka is – hívhatók.

Köszönettel: Fekete Barnabás  
polgármester

## KÖSZÖNET

A váratlannak, szokatlannak mondható sok leesett hó, és evvel együtt a nagy sebességű szélvihar sok embert kellemetlen helyzetbe hozott. Sokan „csak” elmentek dolgozni, Budapestre, Székesfehérvárra, Siófokra, és már haza sem tudtak menni, jönni. Mivel az M 7-esre már du. 16 óra után sem engedtek fel kocsikat, sokan a vonatokra özönlöttek, hogy valahogy hazajussanak lakhelyükre. Lehet, hogy rosszabbul jártak, mert több órás ácsorgás, átszállás után is fel kellett adni a reményt, és melegedő helyeket keresni. De azért legtöbb helyen segítettek egymáson az emberek, és ezért köszönetünket fejezzük ki. **Volt, aki levélben tette ezt meg:**

### Tisztelt Polgármester Úr!

Ezúton is szeretném megköszönni Önnek, és a segítő munkatársainak mindazt, amit a „hó fogságában” rekedtek megsegítésében tettek! Az M7-es Autópálya Mérnökségen "elszállásoltak" között volt a fiam is, több mint 24 órát. Nagyon hálásak vagyunk az élelmezésükben végzett munkájukért - a kenyértől kezdve a meleg levesig. A Diszpécserék (igen, NAGY betűvel) maximális szolgálatkészségükért, pl. telefontöltő rendelkezésre bocsátásért: köszönet. A rendőrség, tűzoltóság, polgárőrség, autómentők, és a traktoros önzetlen segítségéért. Köszönet annak a CSALÁDANYÁNAK, aki a két kicsi gyermeke és a férje közreműködésével készítette a szendvicseket, sajnos a nevét a fiam nem tudja.

Köszönet mindenkinek, aki ebben a rendkívüli helyzetben segített a bajba jutott embereken.

Fogadja őszinte KÖSZÖNETEMET és HÁLÁMAT : egy "40" éves, március 1-től nyugdíjas ex-köztisztviselő, általános ügyintéző, anyakönyvvezető anyától Nagydorogról.

Tisztelettel: Gyenizs Margit

## Pályázati felhívás

Balatonvilágos Község Önkormányzata  
a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény  
alapján  
pályázatot hirdet  
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és  
Vagyongazdálkodó Szervezete  
intézményvezető - magasabb vezető - munkakör betöltésére.

### A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozott idejű 2013.05.01-től 2018.04.30-ig tartó közalkalmazotti jogviszony

### Foglalkoztatás jellege:

teljes munkaidő

### A munkavégzés helye:

Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és  
Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István  
sétány 38.

### A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

intézményvezetői feladatok.

### Ellátandó feladatok:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézmény-vezetői feladatainak ellátása, az intézmény vezetése, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntéseinek végrehajtása, a vagyongazdálkodás és hasznosítás koordinálása, szervezése, a Közétképzési Intézmény egység-, és a Településszervezési Intézmény egység tevékenységének irányítása, felügyelete, gazdálkodási feladataik irányítása, az általuk ellátandó feladatok koordinálása, ellenőrzési feladataik ellátása.

### A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Alapító Okiratában foglalt területek gazdálkodási, vezetői koordinációs feladatai, az intézmény dolgozói vonatkozásában a munkáltatói jogkör gyakorlása.

### Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A kinevezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján határozott időre, 2013.05.01-től 2018.04.30-ig, 4 hónap próbaidő kikötésével történik.

### Pályázati feltételek:

-magyar állampolgárság,

-cselekvőképesség,

-büntetlen előélet,

-felsőfokú pénzügyi- számviteli képesítés államháztartási szakon,

-településgazdálkodási területen legalább 5 év szakmai tapasztalat,

-vagyonynyilatkozat tételi eljárás lefolytatása.

### A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

-vezetői tapasztalat,

-B kategóriás jogosítvány

### A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány

- fényképes részletes szakmai önéletrajz

- iskolai végzettségeket igazoló okiratok másolatai

- az intézmény vezetésére vonatkozó szakmai program, motivációs levél

- nyilatkozat a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez való hozzájárulásáról

- jogosítvány fénymásolata

### A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2013. május 1. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2013. április 19. péntek 12 óra.**

### A pályázatok benyújtásának módja:

Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzat címére történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát: 871-9/2013. , valamint a munkakör megnevezését: intézményvezető.

**A pályázat elbírálásának határideje: 2013. április 29.**

**A munkáltatóval kapcsolatban további információ a [www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu) honlapon szerezhető.**

**A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Fekete Barnabás polgármestertől a 30/277-2494 telefonszámon.**

Balatonvilágos, 2013. március 19.

Fekete Barnabás  
polgármester

## Pályázati felhívás könyvelői munkakör betöltésére

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és  
Vagyongazdálkodó Szervezete pályázatot ír ki könyvelői munkakör  
betöltésére

### A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

### Foglalkoztatás jellege:

teljes munkaidő

### A munkavégzés helye:

Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és  
Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István  
sétány 38.

### A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

- kontírozási feladatok ellátása,
- főkönyvi könyvelési feladatok ellátása,
- Áfa bevallás elkészítése, a hozzá kapcsolódó analitikus nyilvántartás vezetése,
- negyed és féléves adatszolgáltatások teljesítése,
- költségvetés tervezéséhez és végrehajtásához kapcsolódó adatszolgáltatások teljesítésében, előkészítő feladatokban való részvétel,
- Szervezeti és Működési Szabályzatban, valamint a belső szabályzatokban foglalt feladatok, a feladatkörbe tartozó nyilvántartások vezetése, információszolgáltatás.

A kinevezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján határozatlan időre, 4 hónap próbaidő kikötésével történik.

### Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,

- büntetlen előélet,

- középiskolai végzettség és közgazdasági szakképzettség, vagy pénzügyi-  
számvetési szakképzettség,

- államháztartási mérlegképes könyvelői végzettség,

- államháztartási számvitelben szerzett legalább két éves gyakorlat.

### A pályázathoz mellékelni kell:

- szakmai önéletrajz,

- végzettséget, szakképzettséget igazoló oklevelek, bizonyítványok másolatai,

- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.

### A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- helyi lakos,

- irodai programcsomagok (Word, Excel, Outlook) használatának gyakorlata.

**Bérezés és egyéb juttatások: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.**

**A pályázat benyújtásának határideje: 2013. április 19. péntek 12 óra.**

### A pályázatok benyújtásának módja:

Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete címére történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: könyvelő.

**A pályázatok elbírálásának határideje 2013. április 25.**

**Az állás a pályázatok elbírálását követően, azonnal betölthető. A munkáltatóval kapcsolatban további információ a [www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu) honlapon szerezhető.**

A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Kovács Tamás intézményvezetőtől a 30/377-3548 telefonszámon.

Balatonvilágos, 2013. március 19.

Kovács Tamás  
megbízott  
intézményvezető

## Tájékoztatás Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

**2013. február 25.**

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő - testülete 2013. február 25-én tartotta munkaterv szerinti soron következő ülését.

A napirendek tárgyalását megelőzően a polgármester úr tájékoztatást adott az előző testületi ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Első napirendként az önkormányzat 2013. évi költségvetés tervezetének II. forduló tárgyalására került sor. A napirend tárgyalása keretében a képviselő-testület meghatározta az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29. § (3) bekezdése alapján a saját bevételek, valamint az adósságot keletkeztető ügyeletekből eredő fizetési kötelezettségek 2014-2016. évekre várható összegét. Ezt követően megállapította az önkormányzat 2013. évi költségvetését 357.567 e Ft bevételi főösszeggel, 325.741 e Ft kiadási főösszeggel, és 31.826 e Ft tartalék összeggel, és megalkotta az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletét. A rendelet a [www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu) honlapon, valamint a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendelt-ségénél megtekinthető.

Második napirendként a Nyári programok, rendezvények kerültek tárgyalásra, melynek során a képviselő - testület felkérte a civil szervezeteket a 2013. évi rendezvények megszervezésére, lebonyolítására azzal, hogy a szervező tevékenység koordinálására a Fehér-partok Turisztikai Egyesületet kérte fel. A szervezés, lebonyolítás a képviselő-testület felügyelete mellett történik.

Ezt követően, a egyes ügyek keretében a képviselő-testület az alábbi napirendeket tárgyalta, és döntéseket hozta:

Módosította a Közétkeztetési Intézményben igénybe vett étkezésért fizetendő térítési díjakról szóló 7/2008.(III.05.) önkormányzati

rendeletet, és a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2011.(IV.05.) önkormányzati rendelet.

Elfogadta Balatonvilágos Község Önkormányzata Közép- és Hosszútávú Vagyongazdálkodási Tervét.

Nem fogadta el a Fényforrás Kft-vel Balatonvilágos közigazgatási területén a közvilágítás üzemeltetésére 2013. évre kötött Közvilágítás Villamos Energia Ellátási Szerződésben rögzített energiadíj 15,90 Ft/kW + Áfa összegről 16,50 Ft/kW + Áfa összegre történő megemelését.

Jóváhagyta Balatonvilágos Község Önkormányzat térinformatikai rendszerének 2013. évi változásvezetésére vonatkozó vállalkozási szerződés tervezetben foglaltakat.

A Balatonvilágos 295/1 hrsz-ú ingatlanon lévő Nádfedele Vendégház tetőzetének felújítására tett ajánlatok közül Rack Flórián ács-állványozó vállalkozó bruttó 5.888.280 Ft összegű ajánlatát (anyagköltség bruttó 3.563.280 Ft, a munkadíj: bruttó 2.325.000 Ft) fogadta el, és a munka elvégzésével megbízta. A tető felújításának műszaki ellenőrzésével megbízta Bende Lajos építésmérnök, ingatlanszakértő és értékbecslő urat az ajánlatban szereplő bruttó 110.000 Ft megbízási díjért. Egyben jóváhagyta a vonatkozó szerződésekben foglaltakat.

Elutasította a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. Dél-Balaton Fenntartási Üzemvezetőség kérelmében foglaltakat. Nem járult hozzá a Balatonvilágos, Aligai út 50. szám (533/1 hrsz) alatti ingatlan vízellátása kapcsán, az utólagos elzáró szerelvény beépítésének céljából a Balatonvilágos, Aligai út 509/2 hrsz-ú közterület bontásához.

A megyeváltás okán elutasította a Veszprém Megyei Falugondnokok Egyesülete támogatási kérelmét.

A Rákóczi Szövetség részére a magyar iskolaválasztást szolgáló programhoz 30.000 Ft összegű támogatást biztosított.

tott.

Hozzájárult, hogy az Erzsébet Szállodák – Táborok – Vendégházak Nonprofit Közhasznú Kft. a Balatonvilágos, Csokonai, Kisfaludy, és Fürdő utcákban kialakított 40 db parkolóhely használatával kapcsolatban keletkezett, meg nem fizetett, 2.400.000 Ft területhasználat díjat hat havi részletben fizesse meg. Egyidejűleg biztosította a Balatonvilágos 1392 hrsz-ú, természetben Balatonvilágos, Csokonai utca 25. szám alatt található üdülőingatlan működéséhez szükséges Csokonai, Kisfaludy, és Fürdő utcai közterület-eken kialakított 40 db parkolóhely üdülővendégek általi használatát 2013. évre azzal a feltétellel, hogy a területhasználati díj a használatot megelőzően, 2013. április 30-ig Balatonvilágos Község Önkormányzatának befizetésre kerül.

Megbízta az iskolaépület tetőszigetelési felújítási munkáinak elvégzésével a TETŐ-PLUSZ Tetőszigetelő és Kivitelező Kft-t az ajánlatban szereplő 996.566 Ft + Áfa, összesen bruttó 1.265.639 Ft vállalási árért, valamint Bende Lajos urat a munkálatok műszaki ellenőrzésével az ajánlatban szereplő 80.000 Ft megbízási díjért.

Jóváhagyta Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint a szervezet intézményvezetője munkaköri leírását.

Felkérte a GEVSZ intézményvezetőjét, vizsgálja meg, hogy milyen felújítások szükségesek a Védőnői Szolgálat működéséhez, annak mi a várható költségigénye, és a felülvizsgálat eredményét a március 25-ei ülésre terjessze elő.

A Siófoki Állatvédő Alapítvány részére Balatonvilágos község közigazgatási területéről történő kóbor állatok – elsősorban kóborló kutyák – befogásának és elszállíttatásának költsége támogatására 250.000 Ft/év támogatást biztosított. Egyidejűleg jóváhagyta a támogatási szerződésben

*folytatás az 5. oldalon*

*folytatás a 4. oldalról*

foglaltak.

Elfogadta a településrendezési eszközök módosítása és megalkotása során követendő partnerségi egyeztetés szabályzatát. A szabályzat a [www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu) honlapon, valamint a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségénél megtekinthető.

Elutasította az Aranyfokos Kft-t ajánlatát az aktív és passzív hálózati elemek részére speciális befogadást biztosító zárható szekrény biztosítására vonatkozóan. Egyidejűleg felkérte a GEVSZ intézményvezetőjét, a szükséges zárható szekrény elkészíttetésére, és felszerelésére az intézmény keretén belül.

A képviselő - testület a további, állásfoglalást igénylő személyi ügyek, valamint az önkormányzat vagyonaival való rendelkezés tárgyalását zárt ülésen folytatta, ahol az alábbi napirendeket tárgyalta meg, és az alábbi döntéseket hozta:

Elutasította egy fő átmeneti segély iránti kérelmét. Három fő részére összességében 50 ezer Ft átmeneti segélyt állapított meg. Tizenkilenc fő részére, természetbeni átmeneti segélyként 1-1 erdei m<sup>3</sup> tűzifát biztosított.

### **2013. február 28.**

A képviselő-testület 2013. február 28-án rendkívüli ülést tartott.

A rendkívüli ülésen módosította a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratát 2013. március 1. napjától, és egyidejűleg jóváhagyta annak egységes szerkezetbe foglalt szövegét. Továbbá elfogadta a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A Mészöly Géza Általános Iskola tornaterem tetőszigetelés felújítási, valamint a Kultúrház bejárati ajtó cseréjének munkái műszaki ellenőri tevékenysége elvégzésével megbízta Bende Lajos urat az ajánlatban szereplő 80.000 Ft megbízási díjért.

Előzetesen nyilatkozott, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint az AVE Zöldfok Zrt. 7881 db, egy forint értékű törzs-részvényének tulajdonosa amennyiben az Igazgatóság által javasolt kiválással történő szétválást a Közgűlés támogatja, úgy mind az AVE Zöldfok Zrt-nek, mind pedig a Zrt-ből kiváló korlátolt felelősségű társaságnak tagja kíván lenni.

A képviselő - testület zárt ülésen döntött arról, hogy egy fő részére 2013. március 1. napjától 2013. március 31. napjáig természetbeni átmeneti segélyt biztosít meleg étkeztetés formájában. Továbbá egy fő részére 2013. március 1. napjától 2013. június 30. napjáig (4 hónapra) havi 5.000.-Ft átmeneti segélyt állapított meg azzal a feltétellel, hogy az átmeneti segély havi összegét az iskolába járáshoz szükséges bérletek megvásárlására lehet felhasználni.

### **2013. március 11.**

A képviselő - testület 2013. március 11-ei rendkívüli ülésén került sor Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetői állás betöltésére érkezett pályázatok bontására. Ennek során megállapításra került, hogy a benyújtott 4 pályázatból 2 pályázat nem felel meg a pályázati kiírásban foglaltaknak, ezért az érintetteket a pályázatból kizárta. Egyidejűleg döntött arról, hogy a két érvényes pályázatot benyújtó pályázót személyes meghallgatásra hívja 2013. március 13-ra, és a meghallgatást követően a pályázatokat elbírálja.

### **2013. március 13.**

A képviselő-testület a 2013. március 13-ai rendkívüli ülésén meghallgatta a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetői állás betöltésére érvényes pályázatot benyújtó pályázókat. A meghallgatást követően döntött arról, hogy a pályázatok elbírálását titkos szavazással kívánja lebonyolítani,

melyre szavazatszámoló bizottságot hozott létre. Megválasztotta annak elnökét, két tagját. Titkos szavazást követően, szavazategyenlőség miatt –egyik pályázó sem kapta meg a vezetői megbízáshoz szükséges minősített többségi szavazatot-eredménytelennek nyilvánította a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetői állás betöltésére kiírt pályázatot.

Ezt követően nyilvános ülést tartott az alábbi napirendek tárgyalásával:

Döntött a Balatonvilágosi Napköziotthonos Óvoda tavaszi szünetben - 2013. március 28. napjától 2013. április 2. napjáig- történő zárva tartásáról a szülők írásbeli nyilatkozata alapján, mely szerint nincs igény a tavaszi szünet munkanapjain az óvodai ügyeletre.

Nem emelt kifogást a Balaton Volán Zrt. menetrend módosításának tervezete tekintetében, mely a 7324/768 számú, Siófok-Veszprém viszonylatban közlekedő, Siófok autóbussz-állomásról 11,30 órakor induló járat 30 perccel későbbi időpontban történő közlekedését tartalmazza.

Felkérte a GEVSZ megbízott intézményvezetőjét az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott dokumentumok elkészítésére.

Döntött arról, hogy 2013. március 18-án, hétfőn 16,30 órakor rendkívüli ülést tart. Az ülés napirendje: GEVSZ intézményvezetői munkakör betöltésére pályázat kiírása, a GEVSZ megbízott intézményvezető megbízásának meghosszabbítása.

A 2013. március 18-ai rendkívüli ülésről, valamint a 2013. március 25-ei munkaterv szerinti ülésen tárgyalt napirendekről, a döntésekről a Világosi Hírmondó áprilisi számában tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot.

Kovácsné Rack Mária

## ÁNTSZ ORSZÁGOS TISZTIFŐORVOSI HIVATAL

Dr. Paller Judit  
országos tisztifőorvos

1097 BUDAPEST  
Gyáli út 2-6.

Tisztelt Tisztifőorvos Asszony!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településen élők kedvezőbb életkörülményeinek megteremtése érdekében kezdeményezte, hogy Balatonvilágos község Somogy megyéhez, azon belül Siófok járáshoz csatlakozhasson. A törvényben előírt tanulmány elkészítését, a szükséges nyilatkozatok beszerzését és felterjesztését követően Magyarország Országgyűlése támogatta a képviselő-testület kezdeményezését és a **96/2012.(XII.17.)** számú határozatával Balatonvilágos községet **2013. január 1.** nappal Somogy megyéhez csatolta.

A döntést követően a Kormány **391/2012.(XII.20.)** Korm. rendeletével a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012.(VIII.13.) Korm. rendelet Balatonvilágos megyeváltásával összefüggő módosításáról, Balatonvilágos községet Siófoki Járási Hivatal illetékességi területéhez sorolta.

A Kormány **1658/2012.(XII.20.)** Korm. határozatában, mely Balatonvilágos község Veszprém megyétől Somogy megyéhez történő megyeváltásával összefüggő jogalkotási feladatokról rendelkezik, a Kormány felhívja az érintett minisztereket – köztük az emberi erőforrások miniszterét is – hogy készítsék elő a jogalkotási hatáskörükbe, valamint jogszabály-előkészítési feladatkörükbe tartozó jogszabályok módosítását Balatonvilágos község Veszprém megyétől Somogy megyéhez történő megyeváltásával összefüggésben.

Balatonvilágos község megyeváltási kezdeményezésének egyik meghatározó eleme az egészségügyi rendszer megváltoztatásának szándéka volt. A település lakosságának nem felelt meg az, hogy az alap egészségügyi ellátást olyan településeken kapja, amely távol esik tőle, és ahova közvetlen tömegközlekedési kapcsolat nincs.

Sajnálatos, hogy a mai napig nem sikerült az országgyűlés határozatának és a kormányhatározatnak az egészségügyi ellátás területén érvényt szerezni, immár harmadik hónapja lakosaink a számukra kedvezőtlen beteg irányítási rendszer szenvedői.

Példaként emliteném, hogy a közelmúltban súlyos bal szívfél elégtelenségben szenvedő beteghez hívtak mentőt. Érkezett is kettő kétféle és csaknem félóraig tétovázta, telefonáltak, melyik kórházba vigyék a beteget. Végül a jelenleg érvényes TEK-nek, betegút irányítási rendszernek megfelelően a távolabbi, immár más megyéhez tartozó, Veszprém Megyei Cholnoky Ferenc Kórházba vitték – egy olyan kórház esetében, amelyben a beteg élete percek is múlhat. Több hasonló eset is történt.

Lakosaink többségének kifejezett akarátának – melyet az Országgyűlés szinte egyöntetűen támogatott - semmibevevésének tartom, hogy a kormányhatározat ellenére a mai napig nem változott a polgárok – községünk korösszetétele és morbiditási viszonyai alapján megalapozott – igényeit és jogos érdekeit figyelembevevő beutalási rend. A Kormány felhívásának ellenére nem módosították a területi ellátási kötelezettségről szóló jogszabályt, mely szerint jelenleg sem járó, sem fekvőbeteg vonatkozásában, semmilyen szakmában nem tartozunk a hozzánk legközelebbi, legjobban és leggyorsabban megközelíthető, azonos megyében lévő Siófok Városi Kórház és Rendelőintézethez.

Tisztelettel kérem kívüli intézkedését, hogy a területi ellátási kötelezettség járó és fekvőbeteg irányítási rendszerét, fent hivatkozott határozatoknak megfelelően megváltoztatni szíveskedjék elsődlegesen szem előtt tartva Balatonvilágos lakosainak érdekeit. Ugyancsak tisztelettel kérjük hivatalos tájékoztatását álláspontjáról, illetve az új TEK kialakításáról.

Balatonvilágos, 2013. március 21.

Tisztelettel:

Fekete Barnabás  
polgármester

## FELHÍVÁS

**A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ  
Siófoki Tankerülete fenntartásában működő**

**Mészöly Géza Általános Iskolába történő  
beíratásra**



Értesítjük az érintett szülőket, hogy a **2013/2014.** tanévre történő általános iskolai beíratásokra az alábbi időpontban kerül sor:

**2013. április 8-án, 9-én (hétfőn, kedden)  
8.00 órától 18.00 óráig.**

Tanköteles, azaz 2007. augusztus 31-ig született gyermekét a szülő köteles a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerinti illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára beírni.

Az első évfolyamra történő beíratáskor a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és a lakcímet igazoló hatósági igazolványt ( mindkét adatot a lakcímkártya tartalmazza) és az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolvást kell bemutatni.

A felvételről első fokon az iskola igazgatója dönt, elutasítás esetén a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Siófoki Tankerületének Igazgatója hivatott a felülbírálati kérelmet elbírálni.

Tankerületi Igazgató

**Balatonvilágosi üdülőbe időszakos munkára  
gondnokot keresünk.  
A munkakör betöltéséhez vállalkozói igazolvány  
szükséges.  
Érdeklődni: Tatai Városgazda Nonprofit Kft  
ugyvezeto@tataivarosgazda.hu  
+36302771841**

## Nyugdíjas hírek, közlemények

2013. március hónapban a „Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi és Érdekképviseleti Egyesülete” - tervezett havi fő programként - mintegy 50 tagja vett részt 2013. március 9-én az Önkormányzat által szervezett nőnap ünnepségen, amely a kultúrházban került megrendezésre. A köszöntő virágszálak, a felszolgált ételek-italok és a sok-sok tombolatárgy mellett a zenei aláfestés mind kellően biztosították az alkalmi jó hangulatot. Mindezért az egyesületünk résztvevői nevében is köszönetemet fejezem ki a rendezőknek.

- Február 28 -március 3 között a budapesti HUNGEXPO területén került megrendezésre az „Utazás Kiállítás 2013”, amelyen több külföldi, hazai és térségbeli kiállító mellett a „Balatoni térséget”- a **balatonvilágosi Tourinform Iroda** is képviseltette magát és terjesztette idegenforgalmi lehetőségeinket. Külön örömmel fogadtuk Székelyföld bemutatóját – **Telekfalva** testvértelepülésünk révén a társasági távolság ellenére is közel van Balatonvilágoshoz.



- Az keretében segíteni tudtunk az üdülési kártya igényléséhez 60 év feletti nyugdíjasainknak

- A május hónapra tervezett nagyatádi programunkra eddig nem tolongtak a tagok és külső jelentkezők. A jóváhagyott **3nap/2/éj szállítással** (Balatonvilágos programút és vissza), idegenforgalmi vezetővel, félpanzióval, szabad lehetőségekkel, vagy választható programokkal kb. 30 ezer Ft-ba kerülne. Legalább 30 fő jelentkezése kellene a csodálatos utunkhoz. Akit érdekel, a részleteket tőlem megtudhatja és jelentkezhet legkésőbb **április 19-ig**.

- **Április 27-re** várunk mindenkit a „Tavaszi Magasparti Party” saját rendezvényünkre, ahol szerény kóstolódíj mellett a „69M mozgókonyhát” (GULYÁSÁGYÚT) szeretném bemutatni az érdeklődőknek.

- **Április 29-én a siófoki Kálmán Imre Kulturális Központban** a helyi táncgyűttes „fergeteges” műsora tekinthető meg jutányos/kialkudott (kb.1000-1500.-) áron egyéni utazással.

*Bitera Lajos elnök*

## NŐNAP Világoson

Néhány balatonvilágosi fiú összedugta a fejét és elhatározta, hogy idén is felköszönti a község közeli és távolabbi NŐ lakosát. A szervezésben és végrehajtásban a fő szerepet az **Önkormányzat** képviselői vállalták, de egyéb civil szervezetek férfi tagjai is részt vettek benne. Hogy milyen sikerrel, arról tanúskodjanak az alábbi megjegyzések és a helyszínen készített fotók:

**Férfi szemmel:** a Kultúrház lett a rendezvény helyszíne a „7 szűkesztendő” és egyéb körülmények hatására..., körbejártuk a környéket, hogy találjunk annyi hóvirágot, ahány hölgyet vártunk a Nőnapra, aztán a szegfűnél döntöttünk, de több színben maradtunk, hogy az ünnepeltek maguk választhassanak..., az étek és innivalók biztosításához megkértük ismert mecénásainkat, akik nem haboztak..., a távoli lakók be- és visszaszállítását a szokásos módon a szokásos járat biztosította..., a dáridó sem maradt el..., a tombolatárgyak között bizonyára volt a gyengébb nem

által felajánlott is, amit a „férfinapokon” viszonzunk kell... **SZÉPÜLJETEK és VIRULJATOK TOVÁBB!**

**Női szemmel:** igazán szép gesztus a helyi szervektől, hogy idén is meg tudták rendezni – az eddig hagyományos – Nőnap bált..., belépésünkkor az Önkormányzat képviselőitől köszöntő virágot kaptunk, amelyek elhelyezéséhez az asztalokra (figyelmesség) külön vázákat tettek..., az alpolgármester köszöntője nagy tapssal fejeződött be..., az ismert dáridó igazi hangulatot teremtett..., a vacsora pedig olyan finom volt, hogy a „repetát” – az izléses csomagolásnak köszönhetően – még másnapra is hazavihettük..., **MEGTARTUNK BENNETEKET! JÖVŐRE is HÍVJATOK!**

A 2013. március 9-én tartott nőnap rendezvényen mintegy 100 fő vett részt.

*BL.*



## Március 15 az oviban

Március 15-ét megelőzően szorgosan készültünk óvodás gyerekeinkkel nemzeti ünnepünkre. A nagyobb fiúk katonás dalokra masíroztak az általuk készített csákokkal, papírkarddal felfegyverkezve. A lovacsázás a bölcsis korosztály számára is vidám időtöltést jelentett Csodás magyaros párták, kokárdák kerültek ki a gyerekek keze alól. Nemzeti színű fonatokkal, festett léggömbökkel díszítettük a csoportszobákat.

Mihályné Bertán Katalin  
óvoda vezető



## Anyakönyvi hírek

### Született:

**Bartek Gréta** 2013. március 19-én  
édesanyja: Papp Georgina, édesapja: Bartek Róbert  
*Gratulálunk!*

### Eltávozott közülünk:

**Rózsavölgyi Mátyásné sz. Kasza Julianna**  
2013. február 24-én 87 évesen  
Ady Endre utca 13/A.

**Erdélyi József** 2013. február 28-án 70 évesen  
Kinizsi Pál utca 5.sz

*Emlékét megőrizzük!*



## GERINCTORNA

A gerincbetegség igazi népbetegség. A felnőtt lakosság mintegy 90%-a élete során találkozik valamilyen fájdalommal a nyakaháta-dereka táján. Adódik ez abból, hogy egyre többet ülünk a TV, a számítógép előtt, és egyre kevesebbet mozgunk, sétálunk. Ez a fájdalom sokszor akadályozza a mindennapi életünket.

A gerinctorna segíti a gerinc épségének, rugalmasságának fenntartását, tehát nemcsak a gerincbántalmak kezelésének, hanem azok megelőzésének fontos eszköze. Segít a helyes testtartásban, mobilizál, nyújt, erősít, vagy akár csak segít a harmonikus kikapcsolódásban, testünk alapos átmozgatásában. A gerinc mozgásában közvetlenül vagy közvetetten szinte valamennyi törzsizom részt vesz, ezért a torna során ezek erősítése, nyújtása a legfőbb cél. Ezzel nemcsak megelőzhető a későbbi fájdalmas elváltozások, hanem testünk sportosabb lesz, hosszabb ideig megőrzi fiatalosságát. Az ízületi kímélő tréning során elsősorban a civilizációs ártalmak okozta gerincproblémákat tudjuk kivédeni. Hosszú távon pedig teljes testi, lelki felüdülésben lesz része annak, aki legalább a jelenleg rendelkezésre álló heti egy alkalmat kihasználja, ezzel segítve gerincünket, legfőbb funkciói a tartó, mozgató, védelmező és rugózó feladatok elvégzésében.



Kedves MOZOGNI VÁGYÓK!

Hétfőnként 15.30-16.30-ig az iskola tornatermében gerinctornát szervezünk Rest Bulcsú vezetésével.

Korlátozott számban tornaszőnyeget és súlyzót biztosítani tudunk.

Érdeklődni a 30/7420-799 telefonszámon lehet.  
Szeretettel várunk mindenkit!

## Lapzárta minden hónap 20-án!

(szerk.)

**TEMETKEZÉSI IRODA**  
**SIÓFOK**

Semmelweis u. kórházzal szemben a parkolóban  
Tel: 30/226-4073, 30/9366-090  
tel/fax: 84/313-678, 84/318-523  
e-mail: poostem@t-online.hu  
Postacím: Poós István Temetkezési Vállalkozó  
8600 Siófok, Kossuth L.u.26.

**ÜGYELET 0-24 óráig +36/30/3366-468**

**TELJES KÖRŰ**  
**TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS**  
(virágok, koszorúk, gyász hirdetések, sírkö munkák)

[www.nemzetkozitemetkezes.hu](http://www.nemzetkozitemetkezes.hu)

Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja [www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu)  
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné [nagym.ne@gmail.com](mailto:nagym.ne@gmail.com)  
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Piroska,  
Mihályné Bertán Katalin, Mokányné Bencze Györgyi  
ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés: AB marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30 · Tel.: 06-70-316-61-43 · 06-30-979-26-25  
e-mail: [abm@abmarketing.hu](mailto:abm@abmarketing.hu), [info@mozaikpress.hu](mailto:info@mozaikpress.hu) · web: [www.mozaikpress.hu](http://www.mozaikpress.hu)